
 

Сценарий тематического мероприятия для детей второй группы 

раннего возраста, посвященного дню матери  

«МАМОЧКУ РОДНУЮ ОЧЕНЬ Я ЛЮБЛЮ!» 

 

Цель: способствовать гармонизации детско-родительских 

отношений, установлению эмоционального контакта между педагогами, 

родителями и детьми. 

Задачи: 

образовательные:  

- способствовать формированию основ семейных ценностей, нежного 

отношения к матери; 

- обогащать детей музыкальными впечатлениями; 

- закрепить названия овощей, их цвет и форму. 

развивающие:  

- развитие коммуникативных навыков детей;  

- стимулировать самостоятельное выполнение ритмических  движений 

под музыкальное сопровождение. 

воспитательные:  

- воспитание  любви и заботливого отношения к маме;  

- вызвать положительные эмоции у всех участников мероприятия от 

совместной работы. 

 

Материалы и оборудование: 

 музыкальное сопровождение; 

 атрибуты для игр: игрушка-зайчик, корзина с овощами (муляжи); 

 детские поделки-подарки мамам (отпечаток детской ладошки); 

  сервировка для чаепития. 

 

Предварительная работа: 

 рассматривание с детьми семейных фотографий о маме; 

 разучивание с детьми музыкально-ритмических движений; 

 изготовление с детьми подарков для мам; 

 украшение групповой комнаты шарами; 

 столы, накрытые для чаепития. 

 

  Ход мероприятия. 

Воспитатель:  Добрый вечер, дорогие гости, наши любимые мамы. В 

этот ноябрьский вечер мы собрались здесь, чтобы порадовать вас и 

порадоваться вместе с вами. 

Ребѐнок:  Маму слушаюсь всегда, 

И подарок — это я. 

Ты со мною не скучаешь, 



 

В садик утром провожаешь. 

Воспитатель: приходят наши малыши в детский сад, радостно 

приветствуют всех 

Музыкально-ритмические движения: 

Здравствуйте, ладошки, Хлоп-хлоп-хлоп! (хлопать) 

Здравствуйте, ножки, топ-топ-топ! (топать) 

Здравствуйте, щѐчки, (погладить свои щѐчки) 

Плюх-плюх-плюх! (пошлѐпать себя по щѐчкам) 

Пухленькие щѐчки, (снова погладить щѐчки) 

Плюх-плюх-плюх! (пошлѐпать себя по щѐчкам) 

Здравствуйте, губки, Чмок-чмок-чмок! (или три раза ритмично 

почмокать губами) 

Здравствуйте, зубки, Щѐлк-щѐлк-щѐлк! (или три раза ритмично 

пощѐлкать зубками) 

Здравствуй, мой носик, (потрогать кончик носа) Бип-бип-бип! (три 

раза нажать на свой носик) 

Здравствуйте, гости! Милости просим! (дети разводят руки в 

стороны) 

Стук в дверь. Приходит Зайчик с корзиной овощей. Овощи он 

приготовил в подарок своей  маме. Зайчик случайно выронил корзину и 

рассыпал овощи. 

Игра «Собери овощи в корзину». Собирая овощи, дети называют овощи, 

которые кладут в корзинки, их цвет и величину. (Мамы помогают 

затрудняющимся, называя вместе: помидоры красные большой и 

маленький, огурцы зеленые и т.д.). 

Больше всего зайцы любят капусту, что из неѐ можно приготовить, 

мамы подскажите. (называют блюда) 

Чтобы порадовать Зайчика, дети для него готовят угощение. 

Музыкально-ритмические движения: 

(1) Мы капустку чистим, чистим,  мы капустку чистим, чистим               

Мы всех просим не зевать и немножко помогать. 

(2) Мы капустку рубим, рубим, мы капустку рубим, рубим, 

Мы всех просим не зевать и немножко помогать. 

(3) Мы капустку   давим,  давим, мы капустку   давим,  давим 

Мы всех просим не зевать и немножко помогать. 

(4) Мы капустку солим, солим, мы капустку солим, солим, 

Мы всех просим не зевать и немножко помогать. 

 

Зайчик благодарит ребят и предлагает с ним поиграть. 

Музыкально-ритмические движения: 

Зайка прыгал, прыгал, прыгал, прыгал и устал. 

Хвостиком пошевелил, 



 

Ушки вверх поднял. 

Зайка прыгал, прыгал, прыгал, прыгал и устал. 

Хвостиком пошевелил, 

Ушки вверх поднял. 

И услышал зайка тихий, очень тихий звук. 

Посмотрел по сторонам, 

В норку прыгнул вдруг. 

 

Зайка боязливый к маме ускакал, а мы приглашаем наших мам на танец. 

Как у наших у ребят  

Ножки весело стучат. 

Наш народ удаленький, 

Хоть и очень маленький. 

Лишь устанут наши ножки,  

Мы похлопаем в ладошки. 

Наш народ удаленький, 

Хоть и очень маленький. 

А как пустимся бежать,  

Никому нас не догнать.  

Мы народ удаленький, 

Хоть и очень маленький. 

А теперь вприсядочку  

Мы танцуем рядышком.  

Вниз и вверх, раз и два — 

Вот как пляшет детвора! 

 

Дети берут свои подарки: 

Наши маленькие крошки 

Дарят вам ладошки. 

В них тепло, старание 

Для вашего внимания! 

 

Желаем вам быть счастливыми мамами и приглашаем всех на чаепитие. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


